



合肥将添一处重要综合交通枢纽

星报讯(记者 王珊珊 实习生 凌文婷)日前,合肥市肥东火车站综合枢纽工程发布设计招标公告,建设地点位于合肥市肥东县店埠镇火车站。项目实施后,合肥有望增添一个重要的综合交通枢纽。

肥东枢纽站前广场位于肥东以南、站南路以北,方案拟定总占地面积8.62万㎡,本次招标内容为站前匝道工程及枢纽广场等工程设计。在整体概念规划

上,肥东火车站综合枢纽是集交通集散、旅游集散、文化展示、市民服务、应急避难等功能于一体的城市窗口。项目定位为集散广场、迎宾广场以及市民休闲广场,全力打造高效便捷的综合交通枢纽,彰显精神的文化展示门户,以及开放共享的公共服务空间。

项目要求充分考虑周边市政道路等环境因素影响,进行交通流线分析,合理布局出入口;结合景观绿

化,形成舒适、流畅步行流线,有效串联各个功能分区;车场布局规模合理,充分考虑对现状汽车客运站利用的可能性。

同时,依据客流预测的结果合理确定各车场规模,考虑枢纽与周边公共空间的步行连通性,结合肥东方案考虑高铁站房与地铁、公交、长途等的接驳方式,使换乘流线便捷高效。

品尝腊八美食 体验民俗文化

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 龙智超 仲名山 孙雨静)过了腊八就是年。1月17日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区综合文化服务中心、杏林社区新时代文明实践站、杏林社区妇联、杏林社区关工委联合榕树下社会服务中心举办腊八节民俗文化主题活动。社区工作人员与居民欢聚一堂,共同制作糯米肉丸、腊八粥,感受节日气氛,体验民俗文化。

在工作人员和热心居民的精心准备下,一颗颗丸子鲜嫩多汁,一碗碗热粥香气四溢。天气虽然阴沉,但居民参与活动的热情不减,共有70余名居民参与活动,现场既热闹又温馨。

待居民落座后,工作人员有序分发糯米肉丸、腊八粥,居民们一边品尝,一边分享身边趣闻。为让腿脚不便的高龄老人,共同感受节日气

氛,工作人员将刚刚出锅的糯米肉丸、腊八粥打包好送至居民家中。

除了品尝美食,杏林社区还邀请合肥长淮中医院开展公益问诊,让居民在参与活动之余,即可享受优质医疗资源,做到健康过节。杏林社区相关负责人说:“腊八节,为人们提供了相互联系、维系亲情的纽带。我们在和居民准备食材、品尝美食的过程中,深化了社区与居民的联系,增强了居民与社区这一‘大家庭’的概念,传递了大家族的浓浓温情。”

年关将至,三里庵街道杏林社区将继续开展文娱活动,丰富居民文化生活;慰问困难群众,帮助解决“急难愁盼”问题;走访沿街商户,提醒用电用气安全,确保辖区居民度过一个幸福、祥和的好年。

浓情迎腊八 “粥”香暖邻里

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 殷之翎 仲名山 孙雨静)为更好地弘扬中华优秀传统文化,积极营造融洽和谐、温馨幸福的亲邻文化氛围,1月18日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区综合文化服务中心、社区老体协联合三里庵街道综合文化站开展“浓情腊八 让爱回家”主题活动,社区在职党员、退役军人志愿者等为辖区居民、老党员老干部以及保洁保安、新业态群体等户外工作者送上暖心香粥和浓情祝福。

安徽省社家老年服务中心的志愿者们一大早为大家熬制了香甜软糯的腊八粥,新鲜出炉的腊八粥发出诱人的香气,吸引了许多居民的目光。社区“红色小管家”、党员和青年志愿者与社区工作人员

一起热情地将热乎乎的腊八粥送到居民手中。

同时,社区在职党员、党员志愿者们还分组穿街走巷,将制作好的腊八粥精心打包送给辖区的多位高龄老人、低保户及残疾人等弱势群体,除了给特殊群体送去温暖的爱心粥,社区负责人表示,每年特定节日,社区都会通过各种方式关怀他们,让他们感受到社区大家庭的温暖。

一碗碗的腊八粥虽小,但却溢满爱群的温暖。竹荫里社区将进一步引导新就业群体、老党员老干部群体、青年群体发挥职业优势、经验优势等,积极参与辖区文化志愿活动,努力让“志愿红”践行“党员红”,成为冬日里最温暖的色彩,打造亲邻美好的和谐大家庭氛围。

情系环卫工 暖心腊八节

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王冉 万玉霞)为了让户外忙碌的环卫工人能够喝上热乎乎的腊八粥,1月18日上午,合肥市高新区城管大队联合公管公司在天湖路幸福驿站举办“温暖环卫工 浓情腊八节”主题活动。

活动当天,为了熬制腊八粥,驿站工作人员早上七点就开始准备食材,一碗腊八粥不仅仅是食物,更是一份关怀和温暖。在活动现场,环卫工人们早早地聚集在一起,他们的脸上洋溢着笑容,彼此交流着工作和生活的点滴。驿站工作人员也没有闲着,热情地为他们盛好腊八粥,现场充满着欢声笑语。

在喝完腊八粥之后,高新区城管大队还组织了

一场垃圾分类趣味问答竞赛,充分调动了现场环卫工人的参与热情。这次趣味问答不仅增加了环卫工人之间的交流和互动,也提高了他们对垃圾分类的认知和了解。同时,在活动现场给环卫工人安排睡眠测试,大家积极参与测试,医护人员耐心细致地为大家提供测试服务,并给予相关的健康建议和改善措施,有助于环卫工人更好地了解自己的睡眠质量,这样的关注和关怀让环卫工人们倍感温暖。

高新区城管大队相关负责人表示,此次活动,共准备台历40个,药草包40份,水果零食若干。通过类似的活动,我们希望能够唤起更多人对环卫工人的关注和支持,让他们感受到社会的尊重和关爱。

征集百家米 温暖邻里情

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 张同艳)为弘扬中华民族传统文化,营造与邻为善、与邻为亲的邻里氛围,近日,合肥市包河区骆岗街道义兴社区妇联、工会、关工委联合实创公益开展“集百家米 暖邻里情”腊八节主题活动。

活动前期,爱心小帮客们挨家挨户敲门开展“征集百家米,共熬腊八粥”行动。你家的糯米,他家的红豆,还有大枣、莲子、薏仁……浓浓的邻里

情凝聚在了一起!

腊八节当天,志愿者和热心商家早早地将募集来的“百家米”熬制成腊八粥,在格林丽景小区门口免费发放,传递邻里温情,共享新年福气。

在这个传统节日里,一碗腊八粥凝聚着浓浓的邻里情,为群众送去了温暖与关怀,增强了社区居民的归属感和幸福感,为喜迎新春佳节增添了更多年味,也进一步弘扬了传统民俗文化,丰富了群众文化生活。

一句话新闻

春节将至,烟花爆竹销售进入旺季,为有效防范各类烟花爆竹事故发生,连日来,三里街街道城管中队持续加强烟花爆竹排查管控,开展烟花爆竹专项整治行动。通过此次专项整治行动,有效治理了烟花爆竹领域存在的安全隐患,进一步规范了烟花爆竹市场和安全生产经营秩序,为辖区群众度过一个安全、欢乐、祥和的春节营造良好环境。

记者 王珊珊 通讯费 解莉莉

城管助力“河长制” 重拳拆违护河堤

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 韩冬梅)为进一步落实人居环境整治工作,改善生态环境,维护河道安全,合肥新站高新区七里塘社区城管部联合张洼社居委对辖区铁路公园河道边私搭乱建、毁绿种菜现象进行全面整治。

1月15日,城管执法队员在专项巡查走访中发现006乡道铁路公园河堤段存在私自搭建成片活动板房现象,执法人员现场约谈当事人进行普法宣传,责令其尽快搬离该处违章搭建。当日下午,城管部门联系到施工队,动用吊车、挖掘机等大型机械对铁路公园河道两侧部分违章建筑进行拆除,剩余违建将在当事人搬离后跟进整改。

下一步,七里塘社区城管部将进一步加大对河道周边的巡查整治力度,及时发现、制止、查处各类损害河道周边环境的违规行为,积极协助河长履职,及时落实河道沿线违建、违法种植的查处与清除,确保堤防安全,为建设水青岸绿、安全宜人的生态环境奠定坚实基础。

不忘初心跟党走 廉洁自律守底线

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄燕飞 徐文颖)肥东县包公镇组织辖区党组织在包公故里文化园开展“不忘初心跟党走,廉洁自律守底线”为主题的廉政教育主题党日活动。

活动现场,党员同志们通过讲解员解说、数字模拟、展板文字浏览等多种方式沉浸式、全方位、全过程参观包公故居、孝肃阁、包公书院、廉苑等几个板块。在参观中,重点了解清官包拯廉政为官从政经历,学习其修身律己和廉政戒贪精神。

实地参观结束后,各位党员同志们积极开展讨论,分享学习心得,纷纷表示实地学习感受到的廉政教育文化更加鲜活,令人印象深刻,在今后工作生活中要廉洁自律,守牢底线,依法履职。

合肥市庐阳区大杨镇谢岗村 为退役军人发放新春年画,拥军优属暖人心

在春节来临之际,为进一步营造拥军优属的浓厚氛围,表达对退役军人的深切关爱和深深敬意,2024年1月17日,大杨镇谢岗村退役军人服务中心为辖区内退役军人和其他优抚对象家庭送上新春年画和美好的新年祝福。这不仅增强了退役军人及现役军人家属的荣誉感和自豪感,也给他们带去了不一样的“年味”,进一步弘扬了民拥军、军爱民的光荣传统,营造了拥军优属的良好氛围。



范梦琪 欧梅荣